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Kde končí nebe 
Petra Langová 

 

Příběh zdravotní sestry, která se probouzí na onom světě a dostane 

šanci znovu se vrátit do pozemského života zdravotní sestřička 

Bára se jednoho dne probouzí v nebi, neschopná vybavit si, jak a 

proč zemřela. V hlavě má jen chaotické útržky vzpomínek a 

nejasný pocit, že během svého života udělala něco špatně. 

Nečekaný návrat na Zem ji šokuje. Čas se posunul zpátky, zbývají 

necelé dva měsíce k napravení chyb. K hledání pravdy o sobě a 

svých blízkých. A možná i k cestě za osudovou láskou. Anebo je 

všechno úplně jinak?  

 

Aféry na zámku Ashmore 
2. díl 

Cynthia Harrod-Eagles ; přeložila Marie Macháčková 

 

Další pokračování anglického rodinného dramatu odehrávajícího se 

ve šlechtické rodině na počátku 20. století.  

 

Dáma kontra střelec 
Dominik Dán 

 

V polovině devadesátých let se podsvětí rozlézá, kde může, a 

detektivové z oddělení vražd mají plné ruce práce. Ne všechny 

vraždy z tohoto období však souvisí s podsvětím. Jsou i takové, 

které čekají v Krauzově skříni na vyřešení už léta. Tři roky trvá 

vyšetřování vraždy sedmnáctileté prostitutky ubodané v trávě na 

okraji sídliště. Ale navzdory slibu náčelníka Mayora si mordparta 

zaslouženou oslavu ani pár dní volna neužijí, protože je tu nový 

případ - tajemný střelec maskovaný podvečerním šerem 

opuštěného lesa. Obětí je bývalá sportovkyně, hráčka národního 

týmu a modelka na slavných pařížských a milánských molech - 

velká dáma z velkého světa. Jak ale zjistit, kdo je tajemný střelec, 

který usiluje o její život? Ani Krauzovi není jasné, zda jí někdo 

skutečně usiluje o život, nebo zda nešlo jen o náhodný výstřel 

zákeřného pytláka. Musí tak vyřešit další hádanku a výsledek 

vyšetřování může přinést překvapivé odpovědi, jako už mnohokrát 

předtím.  

 

Doba chemlonová 
jak jsem přežil socialismus, svoji rodinu a Brno 

Jaromír Marek 

 

Dětství v socialistickém Československu bylo krásné - asi jako 

každé dětství. Jen nebýt té normalizace… Staré Brno, přelom 

šedesátých a sedmdesátých let. Na společnosti jsou stále znát 

poválečné šrámy, oficiálně se normalizují poměry a tuží se vítězství 

socialismu.  
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Portrétoval anglickou královnu 
Franta Bělský, česko-britský příběh 20. století 

Bohumil Vostal 

 

Výpravná publikace dlouholetého novináře a zpravodaje České 

televize v Londýně Bohumila Vostala Portrétoval anglickou 

královnu představuje fascinující příběh sochaře královské rodiny 

Franty Bělského, plný odvahy, utrpení a inspirace, a to od raného 

dětství přes emigraci až po léta v britském království, kdy se z něj 

stal natolik uznávaný umělec, že měl jako jediný Čech tu čest 

ztvárnit královskou rodinu, a to nejen samotnou Alžbětu II., ale i 

prince Philipa nebo prince Williama.  

 

Tetování: hennou, obtisky, lepidlem, inkoustem přes šablonu nebo 

kreslené od ruky : dočasné tetovací techniky krok za krokem 

 

Henou, obtisky, lepidlem, inkoustem přes šablonu nebo kreslené od 

ruky. V této knize zjistíte, jak snadno ho vytvoříte pomocí šablon, 

obtisků, inkoustu nebo lepidla a třpytek… Můžete si vybrat z 

různých technik, které jsou srozumitelně vysvětlené krok za 

krokem. Nechte se inspirovat skoro dvacítkou návrhů tetování s 

praktickými tipy a radami. Najdete tu motivy minimalistické nebo 

plné fantazie, ozdobné pro zvláštní příležitosti, symbolické 

mandaly, kmenová a maorská tetování… Navíc: tetování bez jehel 

je dočasné a nezávazné. Vytetované šperky, obrazce nebo 

prohlášení na své kůži můžete podle chuti a potřeby střídat, a tak 

být stále znovu originální! 
 

 

Adam ze Zbraslavi a případ královské dcery Elišky 
3. díl 

Hana Whitton 

 

Další pokračování ze série historických detektivek z Čech počátku 

14. století s mladým šlechticem v roli pátrače. Tentokrát se v 

ohrožení života ocitá Eliška Přemyslovna.Šlechtic Adam ze 

Zbraslavi je po krátkém pobytu v klášteře opět povolán ke 

královskému dvoru. O pomoc ho tentokrát požádala jeho chráněnka 

Alžběta, která se strachuje o život své tety Elišky Přemyslovny. 

Dvě dvorní dámy za podivných okolností zemřely - a zdá se, že 

nešlo jen o zločiny z vášně. V královské rodině se totiž rozhořel boj 

o korunu. Podaří se Adamovi ze Zbraslavi rozplést politické pozadí 

zločinů a dopadnout pachatele dřív, než sáhne smrt i po samotné 

Přemyslovně?  

 

Češi a Němci z českých zemí v Chile před rokem 1900 
Jiří Jiránek, Ivo Barteček 

 

Osudy obyvatel Broumovska a založení osady Nueva Braunau v 

jižním Chile v důsledcích evropských mocensko-politických střetů 

a hospodářských a sociálních dopadů na východočeský prostor po 
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prusko-rakouské válce 1866 o tom podávají svědectví. Se znalostí 

chilského terénu a osudu potomků vystěhovalců z Čech přináší text 

čskému čtenáři zatím neznámé informace o soudech imigrantů.  

 

Habermannův mlýn 
Josef Urban 

 

Kniha Habermannův mlýn byla poprvé vydána v roce 2001 a 

vyvolala velký poprask, neboť její obsah byl v době uvedení na trh 

velmi neobvyklý, až skandální. Autor v knize vypráví o 

dramatickém osudu německého mlynáře Habermanna a jeho 

českého kamaráda Jana Březiny. Příběh byl v kraji Šumperska 

pověstný právě skutečností, že mlynář, který v průběhu války 

pomáhal Čechům, na konci války za záhadných okolností zmizel. 

Říkalo se, že se stal nepohodlným několika významným lidem na 

okrese.  

 

Mrkev, dýně, cuketa 
 

Druhou kuchařku roku 2023 jsme věnovali zelenině. Nečekejte 

ovšem knihu jen pro vegany či vegetariány, novinka obsahuje 

recepty s masem i bez. Další přírůstek do edice Apetit – Mrkev, 

dýně, cuketa – vychází v květnu a je určena pro všechny, kteří 

milují dobré jídlo. Hlavní roli v ní hraje oblíbené sezónní trio ze 

zahrádek a trhů. Co spojuje mrkev, dýni a cuketu? Jsou to snadno 

dostupné druhy zeleniny, ze kterých připravíte všechny typy 

pokrmů od polévky po skvěly dezert.  

 

Pražské jaro 
Simon Mawer ; v překladu Lukáše Nováka 

 

Simon Mawer, autor Skleněného pokoje, bestselleru deníku New 

York Times, se vrací do Československa. Tentokrát během 

bouřlivých šedesátých let a s napínavým příběhem o sexu, politice 

a zradě. V létě roku 1968, v roce Pražského jara a studené války, se 

dva studenti Oxfordu, James Borthwick a Eleanor Pike, rozhodnout 

projet stopem Evropu. Tím si zkomplikují právě se rodící 

přátelství, které by mohlo přerůst v něco většího. Jakmile dorazí do 

jižního Německa, zrodí se v jejich hlavách nápad navštívit 

Československo – zemi, ze které se Dubčekův „socialismus s 

lidskou tváří“ usmívá na svět kolem. Mezitím, Sam Wareham, 

první tajemník britské ambasády v Praze, sleduje s cynismem 

diplomata a vášní mladého muže vývoj v zemi. Ve společnosti 

české studentky Lenky Koneckove si nachází cestu do světa 

československé mládeže, která je plná nadějí a nových myšlenek. 

Za železnou oponou se v této chvíli nic nezdá být nemožným. 

Avšak obří kola politiky se dál točí v pozadí, sovětský vůdce 

Leonid Brežněv vyvíjí na Dubčeka nátlak a Rudá armáda se 

shromažďuje na hranicích. Tento chytrý, strhující a smyslný román 

opět potvrzuje, že Simon Mawer je jedním z nejtalentovanějších 

současných spisovatelů historické špionážní fikce.  
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Provazochodkyně 
Simon Mawer ; z anglického originálu Tightrope ... přeložil Filip 

Hanzlík 

 

Zatímco spojenecké jednotky na jaře roku 1945 utahují smyčku 

kolem Berlína, vynořuje se z trosek a rozvalin Německa na scénu 

tohoto románu osamělá postava. Je to Marian Sutrová, se kterou 

její britští velitelé ztratili kontakt na podzim 1943, kdy v Paříži 

padla do rukou gestapa. Nyní je jednou z mála přeživších agentů 

Velitelství zvláštních operací.  

 

Co musejí morčata 
Klára Pondělíčková, Andrea Tachezy 

 

Příhody tří nebojácných morčat, která se vydávají do světa za 

dobrodružstvím. Bohatě ilustrovaný příběh koncipovaný jako první 

čtení. Morče Eda, morče Hugo a morče Róza. Zase něco chystají. 

Nedají si pokoj. Jsou totiž jiná než ostatní morčata. Zatímco podle 

jejich maminek, tatínků a babiček je morče milé, hodné, hloupé a 

bojácné zvířátko s hladkou srstí, Eda je chytrý, Hugo statečný a 

Róza je obojí. Potkali se jednoho dne v rohu ohrádky a stali se 

přáteli.  

 

Echo 
Thomas Olde Heuvelt ; překlad Veronika Horáčková 

 

Echo Thomase Oldeho Heuvelta je mrazivý thriller o obsesi, 

posedlosti a nezdolné síle přírody. Nicka Greverse a jeho lezeckého 

parťáka Augustina přitahuje Maudit, odlehlá hora ve Švýcarských 

Alpách.  

 

Mami, miluju 
rozhovory o lásce navzdory 

Aleš Palán, Anna Palánová ; fotografie Libuše Jarcovjáková 

 

Vztah mezi matkou a dcerou patří k těm nejdůležitějším, ale také 

nejsložitějším. Co dělat, pokud se mateřská láska vůbec 

nenastartuje a místo vřelosti přijde odmítnutí? Jak se na vztahu 

mezi matkou a dcerou projeví, když do něj vstoupí vnější agrese? A 

naopak, jaké to je bát se devastujícím způsobem o svou dceru? 

Nechápat ji, ztrácet ji. Je to boj, ve kterém je dovoleno úplně 

všechno? Rány z takového střetnutí nelze jen tak zacelit.  

 

Rozehraný život 
Lubomír Kaválek a Jan Novák 

 

Lubomír Kaválek byl jedním z největších českých šachistů všech 

dob – a jeho paměti nazvané Rozehraný život nabízejí fascinující 

vhled do jeho života. Kaválkova šachová kariéra slibně začala v 

Československu a vyvrcholila v USA, kam po sovětské okupaci v 

roce 1968 už jako mezinárodní velmistr odešel.  
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Tam uvnitř něco je! 
Tomáš Peřina; ilustr. František Skála 

 

Tato kniha je od prvního pohledu podivná a něco se v ní ukrývá… 

Ač je určena dětem, má šanci stát se zásadním knižním titulem pro 

celou rodinu, protože imaginace Tomáše Peřiny umocněná 

výtvarným projevem Františka Skály – to je hodně silná káva! 

Takhle poťouchlou dětskou poezii jste dost možná ještě nečetli a 

zcela určitě zase dlouho číst nebudete.  

 

Transatlantik 
Volker Kutscher ; překlad Tomáš Butala 

 

Detektivní román s komisařem Gereonem Rathem nás tentokrát 

zavede do Berlína na jaře roku 1937. Rodina Rathových je 

rozdělena. Charlotte Rathová, rozená Ritterová, chtěla už dávno 

odejít do zahraničí, jenže okolnosti ji udržely v Berlíně. Její bývalý 

pěstoun Fritze byl totiž umístěn na uzavřené oddělení psychiatrické 

léčebny Wittenau, její nejlepší přítelkyně Greta beze stopy zmizela, 

a ke všemu je podezřelá z vraždy. Mezitím Gereon Rath, který se 

skrývá a je úřady považován za mrtvého, zjistí, že jeho další 

setrvání v Německu by pro něj představovalo až příliš velké riziko, 

a tak se souhrou náhod dostává na palubu vzducholodi Hindenburg, 

aby unikl do USA. Zatímco se Charly snaží dostat Fritzeho z 

kliniky, objasnit Gretino zmizení a vyřešit případ vraždy, na druhé 

straně Atlantiku se dějí věci, které by nikdy nepovažovala za 

možné.  

 

Babička drsňačka znovu v akci 
David Walliams ; ilustroval Tony Ross ; přeložila Veronika 

Volhejnová 

 

Volné pokračování úspěšného románu anglického autora. 

Neuvěřitelné loupeže světoznámých pokladů otřásají světem. Vše 

ukazuje na pachatele známého pod jménem Černá kočka, to ale 

není možné, nebo ano? Ben si zvyká na život bez své milované 

babičky. Byla svérázná: náruživě pojídala kapustu, skvěle hrála 

scrabble... a hlavně byla slavnou lupičkou známou pod přezdívkou 

Černá kočka. Benovi po ní zbyla báječná vzpomínka na 

neobyčejnou výpravu s cílem ukrást korunovační klenoty. A pak se 

stane cosi nevysvětlitelného. Pod rouškou tmy je uloupen největší 

světový poklad. A stopy vedou k Černé kočce! Ale to přece není 

možné... nebo je? Jestlipak Ben tuhle záhadu rozluští?  

 

Internát 
román 

Serhij Žadan ; z ukrajinského originálu Internat ... přeložil Miroslav 

Tomek 

 

Internát je román o putování. Cesta, o níž se v knize vypráví, není 

dlouhá, vede však mezi městy, jež rozdělila válka. Hrdina, věčně 
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nerozhodný a ke všemu lhostejný učitel ukrajinštiny Paša, se na 

poslední chvíli rozhodne, že z ohroženého internátu vyzvedne 

svého třináctiletého synovce. Je leden 2015 a na východní Ukrajině 

se válčí. Fronta se stále posunuje, putování nebezpečným územím 

nikoho se tudíž protáhne na několik dní. Je zima, mokro, prší a na 

zemi leží zbytky sněhu.  

 

Leo Berlin 
Susanne Goga ; překlad Tomáš Butala 

 

V detektivním románu z Německa dvacátých let 20. století se 

představuje berlínský kriminalista Leo Wechsler, který vyšetřuje 

vraždu léčitele z vyšší společnosti a zároveň také vraždu 

prostitutky. Berlín 1922. Poválečná inflace nabírá na obrátkách, 

Německo je politicky rozvrácené a lidé po prohrané válce nemohou 

najít klid. Detektiv inspektor Leo Wechsler, ovdovělý otec dvou 

malých dětí, dostává za úkol vyřešit záhadnou vraždu. Zázračný 

léčitel, jehož pacienti pocházeli z vyšších společenských vrstev, byl 

nalezen mrtvý ve svém bytě, kde ho někdo ubil jadeitovou soškou 

buddhy. Jenže neexistují žádní svědci ani žádné stopy, které by 

Wechslera dovedly k vrahovi. Zatímco vyšetřování stojí na mrtvém 

bodě, dochází k další vraždě, uškrcení postarší prostitutky. Mohou 

tyto případy nějak souviset? Pátrání, které inspektora Wechslera 

zavede do elegantních sídel, chudinských čtvrtí, kokainových 

doupat i pod červené lucerny, navíc komplikuje detektivův kolega 

von Malchow, který se otevřeně hlásí k pravicově nacionalistickým 

názorům.  

 

Maggie Cassidyová 
Jack Kerouac ; přeložila Michala Marková 

 

Je silvestr roku 1938, v Lowellu v Massachusetts chumelí a parta 

šestnáctiletých kluků vesele a trochu nejistě kráčí na taneční 

zábavu. Pro jednoho z nich bude tenhle večer osudový: Jack 

Duluoz, autorovo alter ego, totiž v tančírně potká sedmnáctiletou 

Maggie Cassidyovou. Touhle scénou začíná útlý román, který Jack 

Kerouac napsal v roce 1953 a líčí v něm historii první lásky na 

maloměstě a hrdinův první šok a okouzlení z oslnivého New 

Yorku.  

 

Tak nemožně zřejmé 
Opravář osudů. 3. díl 

Robert Fulghum ; přeložili Lenka Fárová a Jiří Hrubý 

 

V románu Tak nemožně zřejmé, závěrečném dílu trilogie Opravář 

osudů se některé osudy uzavřou, některé zápletky rozuzlí, ale pro 

ty, kdo se vždycky ptají A co bylo dál? Zůstane spousta prostoru k 

přemýšlení. George Novak má čím dál zamotanější hlavu i život. 

Nahlédl pod pokličku tajné služby a najednou to, co bylo zřejmé, se 

zdá nemožné, anebo naopak. Komu se dá věřit, a komu ne? Kde se 
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u Devíti draků vzala jeptiška a co se skrývá v té nejmenší 

matrjošce? Snad odpověď na všechny Georgeovy otázky?  

 

Ulice Kobylek 
Stephen Amidon ; přeložila Petra Diestlerová 

 

Psychologický krimithriller zasazený do prostředí typického 

amerického předměstí. Smrt mladé dívky odhalí nejtemnější 

tajemství jeho obyvatel. Investiční poradce Patrick, který před 

časem přišel o dceru, nemůže v noci spát a jezdí autem po 

předměstí. V ulici Kobylek srazí velkého černého psa, který mu 

skočil pod kola. Skoro nic se mu nestalo, ale Patricka, který 

vystoupil a šel se na něj podívat, kousne do nohy. Patrick zjistí, že 

incidentu přihlíží nějaký muž. Druhý den se ukáže, že v domě u 

místa nehody někdo zabil mladou dívku. Probíhal tam večírek a 

účastníci upadnou do podezření. Který z nich je na vině, a co když 

to nebyla úkladná vražda?  

 

Broumovská skupina kostelů 
Ve světle dobového architektonického prostoru 

Petr Staňek 

 

Krajinu Broumovska zvelebuje 10 barokních kostelů (tzv. 

broumovská skupina kostelů), které v rekordně krátkém čase (v 

letech 1690–1743) vystavěli nejlepší architekti své doby – otec a 

syn Kryštof a Kilián Ignác Dientzenhoferovi (vyjma kostela v 

Martínkovicích); stavbu inicioval osvícený opat Broumovského 

kláštera Otmar Zinke. Tato vrcholná umělecká díla téměř po 3 

staletí kulturně a duchovně obohacují broumovský venkov.  

 

Řeka bohů 
8. díl Kola osudu. 

Wilbur Smith & Mark Chadbourn ; z anglického originálu Titans of 

war ... přeložil Dalibor Míček 

 

Již dlouhá léta nezná Egypt nic jiného než válku a zkázu z rukou 

Hyksósů, krvežíznivých barbarů, kteří ničí vše, co jim stojí v cestě. 

Do čela odporu se postaví neohrožený otrok Taita a vyšle svého 

nejlepšího špeha do Mykén hledat spojence. Ten však musí projít 

územím ovládaným obávanými Hyksósy.  

 

Řeka bohů 
7. díl Nové království. 

Wilbur Smith & Mark Chadbourn ; z anglického originálu The new 

kingdom ... přeložil Dalibor Míček 

 

Historicko-dobrodružný román patřící do autorovy egyptské ságy, 

ve kterém je hlavním hrdinou Hui, známý již z dřívějších událostí, 

jenž je nejlepším faraonovým vozatajem. Hui žije obklopen láskou 

milovaného otce, vládce města Láhún, jehož má nahradit. Za 

krásnými fasádami paláců se však rodí špinavé spiknutí Huiho 

nevlastní matky a žárlivého bratra, které Huiho přivede až do 
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potupného zajetí uprostřed nepřátel Egypta. Od nich se mladý 

vyhnanec naučí důmyslnému umění boje, aby mohl stanout po 

boku mocného egyptského generála Tana a v nelítostné bitvě, v níž 

bojují samotní bohové, získat slávu jako nový hrdina.  

 

Dostihne tě minulost 
J.D. Robb ; z anglického originálu Forgotten in death ... přeložil 

Zdík Dušek 

 

Další detektivní případ, který řeší Eva Dallasová. Tentokrát se 

vyšetřování osobně dotýká jejího manžela. Eva Dallasová řeší 

vraždu mrtvé informátorky, která byla nalezena v popelnici. Z 

případu ji ale vyruší druhá oběť, žena ověšená šperky, jejíž tělo 

bylo odhaleno při stavebních pracích. Evu nemile překvapí, že 

místo činu patří jejímu manželovi. Musí se ponořit do 

komplikovaného světa nemovitostí, zneklidňující rodinné historie a 

šokujících tajemství.  

 

Kde se skrývá gigantosaurus? 
z anglického originálu The story of gigantosaurus ... přeložila Ivana 

Nováková 

 

Když se čtyři mladí dinosauři rozhodnou, že uloví mytického 

Gigantosaura, buďte si jisti, že zažijí divoké dobrodružství. 

Prohledávají džungli široko daleko a skrz na skrz, setkávají se s 

různými druhy dinosaurů až nakonec… skončí přesně tam, kde 

chtěli být! S našimi čtyřmi mladými přáteli zjistíte, že i v hluboké 

prehistorii mohla být docela velká legrace.  

 

Náhradník 
princ Harry ; přeložila Jitka Jeníková 

 

Nejrychleji prodávaná kniha od Harry Pottera konečně také česky 

Princ Harry poprvé vypráví svůj příběh – a svou cestu popisuje se 

syrovou, neochvějnou upřímností. Náhradník je přelomovým 

titulem plným pochopení, odhalení, sebezpytování a těžce 

vydobytého poznání o nekonečné síle lásky i zármutku.  

 

Náš svět v číslech 
encyklopedie úžasných faktů 

Clive Gifford; přel. Hana Březáková 

 

Je nemožné představit si náš svět bez čísel. První číselné soustavy 

vznikly před tisícovkami let a dnes používáme mnoho odlišných 

typů čísel, která nám pomáhají porozumět okolnímu světu. V této 

knize odhalíte stovky podivuhodných faktů, které odpovídají na 

nejrůznější otázky, jako jsou například: KOLIK je ve vesmíru 

hvězd? KOLIK stojí natočit film? Jak VYSOKÁ je Burdž Chalífa? 

Ale i mnoho dalších. Poznejte svět v souvislostech, o kterých jste 

doposud neměli ani tušení.  
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Případy pro Detektivní kancelář č. 2. 
Operace: Temný muž 

Jørn Lier Horst, Hans Jørgen Sandnes ; z norského originálu 

Detektivbyrå nr. 2 - Operasjon Mørkemann přeložila Jitka 

Jindřišková 

 

Na pěšině, po které Oliver projížděl na kole, kdosi vykopal velkou 

hlubokou díru. Všiml si jí příliš pozdě a přepadl přes řídítka. Kdo 

jámu vykopal? A proč? Bude třeba prozkoumat nejbližší okolí: 

zarostlou Planinu a opuštěné Podhorské chatrče. Proto se případu 

ujímá Detektivní kancelář č. 2! Tea – bezpochyby nejodváženější 

holka ve městě. Neváhá vstoupit tam, odkud ostatní zbaběle 

prchají. Je chytrá, mrštná a má smysl pro detail. Oliver – detektiv, 

kterému to zatraceně pálí. Vidí to, co ostatní ne. K přemýšlení 

potřebuje plný žaludek – a mozek. Jeho teoretické znalosti a 

vynalézavost skvěle vyvažují Teinu dobrodružnou povahu. Osmo – 

stopařský pes s tím nejúžasnějším čichem Dokážou najít viníka a 

bude jim k něčemu mapa se zvláštními znaky, kterou při pátrání 

objeví?  

 

Osudy českých šlechtičen 
Slávka Poberová 

 

Jsou každá jiná. Perchta přímo vybízí, aby se stala obětí, Anna 

dělá, co vidí na očích svému manželovi, Eva se do všeho vrhá po 

hlavě, hlavně do dobrodružství, Marie Manrique je pyšná, až Bůh 

brání, Eliška Kateřina zase touží po lásce, i když sama je postižená, 

Eva Eusebie se stará o svého otce, bojuje za něj i u císaře, Markéta 

Salomena by všechno, všecičko dala za malý zisk… A přece mají 

něco společné: zůstanou-li samy, dovedou se skvěle postarat nejen 

o sebe, ale i o rodinu a celé panství, a nikdo se neptá, jestli je tomu 

někdo učil a jestli to zvládnou.  

 

Černý dort 
Charmaine Wilkersonová ; přeložila Dina Podzimková 

 

Když Eleanor Bennettová zemře, zůstanou po ní dvě děti, Byron a 

Benny, a bizarní dědictví: černý dort, upečený podle rodinného 

receptu s dlouhou historií, a hlasová zpráva. Jejím prostřednictvím 

Eleanor sdílí bouřlivý příběh o tvrdohlavé mladé plavkyni, která 

utekla z rodného ostrova poté, co čelila podezření z vraždy. 

Srdceryvné svědectví ale nevysvětlí všechno a záhada 

pohřešovaného dítěte teď může zpochybnit vše, co Byron a Benny 

dosud o svém původu věděli.  

 

Kavárna ve Vídni 
1. díl /l Pohnutá doba. 

Marie Lacrosse ; z německého originálu Das Kaffeehaus: Bewegte 

Jahre ... přeložil Rudolf Řežábek 

 

Úvodní část rodinné ságy ze secesní Vídně, která prožívá zdánlivě 
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bezstarostnou belle époque, krásné časy symbolizující úspěch a 

blahobyt. Ale i do nich už začíná promlouvat předzvěst tragických 

událostí...Vídeň, konec 19. století. Mladá Žofie z Werdenfelsu 

často utíká z pochmurné atmosféry rodičovského domu do 

nádherné kavárny svého měšťanského strýce. Tady pozná Richarda 

von Löwenstein, osobního přítele korunního prince Rudolfa. Oba 

mladí lidé se do sebe zamilují. Žofiina nejlepší přítelkyně Mary 

Vetserová zase horuje pro ženatého korunního prince. Bez ohledu 

na všechna Žofiina varování Mary dokonce přistoupí na milostný 

vztah s Rudolfem. Nikdo však netuší, že právě tohle otřese 

císařstvím v samotných základech.  

 

Nářek drozda 
Tim Weaver ; přeložila Alžběta Lexová 

 

Další z řady detektivních thrillerů se soukromým vyšetřovatelem 

Davidem Rakerem.  

 

Pekárna svatebních koláčků 
3. díl 

Ruth Kvarnström-Jonesová ; přeložila Petra Martincová 

 

Třetí pokračování moderní romance z malebného švédského 

městečka a jeho voňavé pekárny. Z uliček Halleholmu, idylického 

městečka nedaleko Stockholmu, se s jarním sluncem konečně 

pomalu vytrácí sníh. Lovisa s Axelem se chystají na svatbu a 

stěhování do Vily Halleholm, kde zařizují pokoj pro dychtivě 

očekávaného potomka. Jejich vyhlídkami však otřese nečekaný 

zvrat, který oba mladé lidi ponechává v bolestné nejistotě. Právě 

tehdy se v rodném městečku opět ocitá Lovisina starší sestra 

Johanna, první flétnistka orchestru Metropolitní opery v New 

Yorku. Ráda by si v klidu promyslela, jak vyřešit krizi svého 

manželství, kromě toho však její cesta přes oceán přináší i vítaný 

bonus: znovu poznává svou mladší sestru Lovisu. Obě ženy 

začínají chápat, co jejich pouto představuje a co jim může přinést.  

 

Útěk na venkov 
Julie Caplinová ; přeložila Michaela Martinová 

 

Ilustrátorka Ellla odjede z milovaného Londýna na venkov hlídat 

dům své kmotry Magdy poté, co jí přítel oznámil, že si potřebuje 

dát pauzu. Chce si tam utřídit myšlenky a přijít na to, co od života 

doopravdy chce. Magda ale zapomněla zmínit jednu maličkost že 

na ni v domě bude čekat fenka Tess, o kterou je třeba pečovat. Jak 

si Ella poradí se čtyřnohou spolubydlící, s mrzutým veterinářem 

Devonem a starousedlíky, kterým soukromí moc neříká?  
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Vazba 
teorie kvality raných vztahů mezi matkou a dítětem 

John Bowlby ; z anglického originálu Attachment přeložil Ivo 

Müller 

 

Autor se ve svém klasickém díle zabývá procesem, týkajícím se 

vazby a separace a ukazuje, jak z experimentálních studií týkajících 

se vývoje dětí lze odvodit vzorce chování, jež docházejí potvrzení 

biologickými vědami. Postuluje, že tendence dítěte ke vztahové 

vazbě je instinktivní odpovědí na potřebu ochrany, a zastává názor, 

že dítě, které tuto vazbu nemá, bude projevovat známky deprivace. 

Kniha je psána pro psychology, psychoterapeuty a pracovníky 

pomáhajících profesí.  

 

Jeho a její 
Alice Feeney ; přeložila Michaela Martinová 

 

Thriller s detektivní zápletkou vypráví příběh Anny, která se vrací 

pracovně do rodného města. Bohužel ji tu nečeká nic pěkného. Léta 

staré křivdy a strachy lezou na povrch a škodí všem. Aby získala 

zpět místo hlasatelky hlavních televizních zpráv, je Anna 

Andrewsová odhodlaná jít přes mrtvoly. Když dostane za úkol 

natočit reportáž o vraždě, která se stala v jejím rodném městečku, 

neváhá ani vteřinu. Na místě zjistí, že vyšetřování vede její 

exmanžel Jack Harper a obětí je kamarádka z dětství. Anna se 

rozhodne ve městě zůstat a přilepit se policii na paty. Má ale 

tajemství a není ani zdaleka jediná. Hra kočky s myší teprve začíná 

a z britského maloměsta se brzy stane místo řádění sériového 

vraha, který se vydal po stopách minulosti.  

 

Kdo rozváže pás Orionu 
Aleš Rozehnal 

 

Mysticky laděný román ze současné Prahy je příběhem advokáta 

Artura Riegerbauma, který začne řešit případ svého nového klienta 

docenta Krámského. Knihu prolínají soudní kauzy, které autor, sám 

advokát, zasvěceně popisuje. Otázku, zda umí rozvázat Orionův 

pás, položil Bůh Jobovi, aby mu ukázal jeho místo v uspořádání 

světa. Pražský advokát Artur Riegerbaum svoje místo zatím 

nenašel. Jednoho dne se však při řešení jedné z mnoha kauz 

seznámí s docentem lingvistiky, který vlastní výtisk knihy z 16. 

století s podivným vzkazem. Na pozadí různých soudních případů, 

ale zejména podivného pokusu o vraždu malé holčičky Artur zjistí, 

že vzkaz je vlastně začátkem trasy na mapě Prahy, která možná 

vede k rozřešení matematického vzorce existence vesmíru a života.  
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Námořní bouře 
3. díl 

Andrew Mayne ; z anglického originálu Sea storm ... přeložil Milan 

Lžička 

 

Tísňové volání přivede vyšetřovatelku Sloan McPhersonovou a 

jednotku Programu podvodního pátrání na výletní loď u pobřeží 

Fort Lauderdale, která se potápí v důsledku záhadné exploze. 

Jelikož se zdá, že má výbuch na svědomí ekoterorista a že jsou v 

ohrožení další lodě, začíná závod s časem – a navíc se blíží 

tropická bouře, která by mohla zničit případné důkazy. Jenomže 

Sloan má pocit, že vyšetřovatelé přehlížejí klíčové detaily, a ani 

vlažný přístup nadřízených k řešení celého případu nevzbuzuje 

zrovna důvěru. O co tady vlastně jde? Čím víc se Sloan blíží 

pravdě, tím jasněji si uvědomuje, že je ve hře něco mnohem 

znepokojivějšího, než by se podle oficiálního vysvětlení zdálo…  

 

Poslední lži 
2. díl 

Kerry Lonsdaleová ; přeložila Petra Florianová 

 

Tajemství. Lži. Minulost. Život Jenny Masonové se zdát být 

dokonalý. Plně se věnuje své úspěšné kariéře animátorky, má dům 

nedaleko pláže a milovaného syna Joshe, který je nesmírně 

talentovaný. Je tu však něco, co o ní nikdo neví. Bývala Lily 

Carsonovou. M  

 

Stín 
Ursula Poznanski ; z německého originálu Schatten ... přeložila 

Lenka Vosičková 

 

Detektivní román rakouské autorky, v němž se Beatrice 

Kasparyová musí pustit do děsivého vyšetřování, které má 

souvislost s její minulostí. Když jsou vyšetřovatelce salcburské 

policie Beatrice Kasparyové přiděleny dva zdánlivě nesouvisející 

případy, ještě netuší, jak hrozivé obrátky brzy oba případy naberou. 

Muže našli v bytě přivázaného k židli s proříznutým hrdlem, ženu 

utopenou v potoce, nic je na první pohled nespojuje, ale Beatrice je 

oba znala. Navíc je oba ze srdce nenáviděla, a na místě činu jsou 

věci, které ostatním nepřijdou důležité, ale ona v nich vidí 

připomínku hrozivé události ze své minulosti. Je právě ona spojnicí 

obou případů? Kdo chce vynést na světlo to, na co chce Beatrice již 

dlouho zapomenout? Její jedinou šancí je pustit se do vlastního 

vyšetřování a odhalit pachatele dřív, než zaútočí znovu.  

 

Ve škole i za školou 
Alena Mornštajnová, Petra Dvořáková, Anna Bolavá, Marek 

Epstein, Jakuba Katalpa, Viktorie Hanišová, Irena Hejdová, 

Stanislav Beran, Lidmila Kábrtová, Kateřina Rudčenková 

 

Richard místo do školy chodí do hospody, Jindřiška shání 
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omluvenku na venerologii, Veronika zase místo školy na 

gynekologii zjišťuje, jestli není náhodou těhotná s Honzou. Aleš si 

vzal Marcelu, protože byla tehdy na lyžáku tak neodbytná, Anita 

jede na romantický čundr se dvěma spolužáky. Těhotná Anežka 

byla dřív oblíbená učitelka, než se stal ten malér u jezera. 

Posmívaný tlouštík Vítek se po svém vypořádá s posměšky 

spolužáků i nepřízní osudu. S hrdiny povídek deseti známých 

českých autorů a autorek se vracíme do školních let, prožíváme s 

nimi znovu patálie, lásky, bolesti a mladické hledání sebe sama.  

 

Ahoj, tady Sam 
Dustin Thao ; z anglického originálu You've reached Sam ... 

přeložila Jana Rajnyšová 

 

Romantický, emotivní román o lásce a ztrátě s nádechem tajemství 

a magie.  

 

Hry pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami 
Georgina Durrant ; z anglického originálu 100 ways your child can 

learn through play přeložila Zuzana Musilová 

 

Stovka aktivit, které nabízejí prostor pro dětskou kreativitu a hravé 

učení. Činnosti jsou rozděleny do šesti kategorií: děti si mohou hrát 

na zahradě nebo na procházce. Najdeme zde také hry, které děti 

mohou hrát ve třídě, hry pro deštivé dny, vyrábění a 

psychomotorické aktivity. Hry nejsou náročné na přípravu a 

nevyžadují žádné zvláštní pomůcky. Rozvíjejí dovednosti, které 

jsou důležité pro úspěšné učení, jako je koncentrace, rozlišování 

detailů či jemná motorika, a mohou posloužit jako motivace pro 

další školní práci.  

 

Podivné procházky 
Prašina kroniky. 3. díl 

Ester Kuchynková, Kateřina Čupová, Vojtěch Matocha 

 

Komiksová série s novými příběhy, novými hrdiny a záhadami, 

vezme čtenáře a čtenářky do období před knižní trilogií. Péťa nemá 

moc kamarádů, zato hodně followerů. Na svém kanále se věnuje 

nejrůznějším záhadám i podfukům. Když narazí na průvodce po 

Prašině, na vlastní kůži pozná, kde končí smyšlenky a začíná 

pravda. A jak s tím souvisí odkaz vědmy Tamary Jemné...  

 

Sny a podsvětí 
James Hillman ; z anglického originálu The dream and the 

underworld přeložila Hana Kašparovská 

 

Po klasicích Sigmundu Freudovi a C. G. Jungovi přichází James 

Hillman s originálním pohledem na sny a práci s nimi. Vychází z 

klasických teorií, ale netradičně je obohacuje o nový přístup 

čerpající z poetiky mytologie. Spojuje sny zejména s temnou 

stránkou duše, s jejími představami a stíny, s obrazy smrti. 
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Hillmanovým řešením v přístupu ke snu je především odvaha k 

imaginativní, poetické, metaforické svobodě, odvaha k tvořivému 

ponoru do hlubiny… Na teoretickou část knihy, která je prokládána 

množstvím příkladů z mýtů i Hillmanovy vlastní praxe, navazují 

úvahy nad některými konkrétními snovými motivy.  

 

Sophiin triumf 
Barvy krásy. 3. díl 

Corina Bomannová ; z německého originálu Die Farben der 

Schönheit: Sophias Triumph ... přeložila Dagmar Hoangová 

 

New York, 30. léta 20. století. Sophia stojí v životě znovu na 

rozcestí. Má za sebou nechat „pudrovou válku“ a začít znovu? 

Když se překvapivě objeví u jejích dveří těžce nemocná přítelkyně 

Henny, nechá své návrhy na vlastní kosmetickou firmu spát a vrátí 

se k Heleně Rubinsteinové. Soukromé štěstí najde ve velké lásce k 

Darrenovi, který ji požádá o ruku. Nakonec ale vypukne druhá 

světová válka a hrozí zničit všechno, co je jí milé a drahé.  

 

Lepšího manžela abys pohledala 
Alena Jakoubková 

 

Román pro ženy, v němž je hlavní hrdinka nešťastná v manželství s 

mužem, kterého jí vybrala matka, a tajně si myslí na svou starou 

školní lásku, profesora, s nímž kdysi měla tajný románek.  

 

Na viděnou v Havaně 
Chanel Cleetonová ; z anglického originálu Next year in Havana ... 

přeložila Alžběta Komrsková 

 

Havana, 1958. Dcera cukrového barona, devatenáctiletá Elisa 

Perezová, jež je součástí kubánské smetánky, žije stranou 

rostoucích politických nepokojů - dokud si nezačne tajnou aféru s 

vášnivým revolucionářem... Miami, 2017. Marisol Ferrerová, 

novinářka na volné noze, vyrůstala na romantických příbězích své 

babičky Elisy, která byla během revoluce spolu se svou rodinou 

donucena uprchnout z Kuby. Elisiným posledním přáním bylo, aby 

Marisol rozptýlila její popel v její rodné zemi. Po příjezdu na Kubu 

Marisol čelí kontrastu mezi tropickou, nadčasovou krásou Kuby a 

nebezpečnou politickou situací. Když se na světlo dostane hluboko 

pohřbená minulost její rodiny a Marisol se zamiluje do muže s 

řadou tajemství, nezbývá jí než za pomoci babiččiny minulosti 

pochopit, co znamená skutečná odvaha.  

 

Pokrok nezastavíš, čéče! 
Milada Rezková; ilustr. Jan Šrámek a Veronika Vlková 

 

Děda Kroupa, zvaný Krtek, je nejbožejší děda ve vesmíru a taky na 

světě. Zeptejte se malého Káji, který s ním zažil spoustu 

dobrodružství v pražském metru. Když o Vánocích najdou oba pod 

stromečkem mobil, otevřou se jim docela nové příležitosti.  
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Škvíra 
C.J. Tudor ; přeložila Naďa Špetláková 

 

Kolekce jedinečných mysteriózních povídek od autorky kultovního 

Kříďáka. Každá z nich je obestřena mrazivou temnotou, která něco 

skrývá – vrahy, přeludy, nestvůry… nebo cosi odporného v krabici 

na klobouky. Vítejte v příbězích, kde se chystá konec světa, kde 

nebezpečí věští i šum motýlích křídel, kde kopírka dokáže zázraky 

a kde není radno zaměňovat svou identitu či zkoumat záhadné 

graffiti.  

 

Dokonalá lítost 
7. díl 

Helen Fieldsová ; přeložila Nela Knapová 

 

Další případ z krimisérie o skotských vyšetřovatelích Callanachovi 

a Turnerové. Edinburgh ochromily vražedné bombové útoky. Oběti 

se počítají v desítkách a smrt neušetří ani místní policejní oddělení. 

Šéfinspektorka Ava Turnerová a inspektor Callanach ale nesmějí 

dovolit, aby jim utrpěné osobní ztráty zabránily vypátrat pachatele. 

Jak je možné, že nezanechává žádné stopy a je pokaždé o krok před 

nimi? Avě s Lucem nakonec nezbude nic jiného než dál kráčet 

vstříc pasti, která je má zničit. Nejvýbušnější případ jejich kariéry 

začíná a vše, na čem jim kdy záleželo, může skončit v troskách.  

 

Finista 
Dům snů 

Natalja Ščerba ; z ruského originálu Finista - Sonnyj dom ... 

přeložila Lucie Ušiaková 

 

Začátek kouzelného dobrodružství ze snové říše. Fini měla 

odmalička zvláštní schopnost - dokázala usnout na několik dní v 

kuse. Zatímco lidé v bdělém světě nechápali, co se s ní děje, Fini se 

ocitala v Říši snů, kde mohla dělat zázraky. Jedné noci se ve 

spánku přenesla na zvláštní oslavu: narozeniny Domu snů. Od té 

doby se její život převrátil vzhůru nohama.  

 

Kávová dynastie 
2. díl Okamžiky naděje. 

Paula Stern ; přeložil Tomáš Kurka 

 

Pokračování rodinné kroniky sledující osudy potomků úspěšného 

kávového barona.  

 

Ledové království 
platinová kolekce 

Disney 

 

Příběhy oblíbených obyvatelů království Arendelle. Dozvíte se, jak 

si sněhulák Olaf našel nového kamaráda, oslavíte kouzelný letní 

slunovrat, společně s Annou a Kristoffem pohlídáte trollí mimina, s 
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Olafem prožijete vysněný letní den a vypátráte pozapomenuté 

vánoční tradice pro Annu a Elsu. Ledové království plné 

zázračných míst i bytostí vás zve na úžasné dobrodružství, které 

vás zahřeje u srdce.  

 

Čas madon 
Naďa Horáková 

 

Proč někdo ukradl z prodejní galerie nepříliš cenný obraz madony 

od naivního lidového umělce z 19. století, vyšetřují poručík Jiří 

Šubrt a jeho kolega. Z banální krádeže se vyklube tajuplný případ, 

který oba kriminalisty zavede mezi výtvarníky, kunsthistoriky a 

také do ženského kruhu, který se zbývá i esoterickými disciplínami. 

Je tedy nasnadě, že Jiří opět zapojí do vyšetřování svou sestru Emu  

 

Na králův příkaz 
3. díl 

František Niedl 

 

Třetí kniha historické série o českém šlechtici Ondřeji z Rohatce, 

poddaném krále Jana Lucemburského - slib daný tomuto panovníku 

by Ondřeje mohl stát i život. Ondřejovi z Rohatce se konečně 

podařilo vyvléci se z osidel, která mu kladl křivoklátský purkrabí 

Chval z Valdéře, jenž ho chtěl připravit o hrad Jenčov, bohaté 

naleziště železné rudy, hutě a hamr na výrobu železa. Chval byl 

vždy mužem Jana Lucemburského, zatímco Ondřej manem 

markraběte Karla. Vztah obou Lucemburků byl vždy 

komplikovaný, a i když nakonec král Jan uznal, že je Ondřej v 

právu a darovací listinu na Jenčov, kterou vystavil jeho syn Karel, 

uznal a stvrdil i svým podpisem a pečetí, nemohl jen tak ustoupit, 

aby neztratil tvář. A tak stanovil Ondřejovi podmínku, že se bude 

muset, pokud ho on sám vyzve, zúčastnit tří jeho válečných tažení. 

Píše se rok 1341 a králi zbývá necelých pět let života. Zapomene 

král na tuto svoji malichernost, nebo bude Ondřej vyzván k tomu, 

aby ho do bitvy následoval?  

 

Nikdo nemusel zemřít 
Luděk Kubát 

 

Na místě, kde došlo k přepadení vozu, který převážel peníze do 

bankomatů, objeví kapitán Vrána mrtvolu jednoho z členů 

bezpečnostní agentury. O několik kilometrů dále jsou k tělu 

zavražděné staré dámy povoláni kapitáni Šárka Karafiátová a Petr 

Beránek. Zdánlivě nesouvisející případy se záhy propojí a všechny 

tři společně čeká spletitá cesta k dopadení pachatelů loupeže a 

zároveň i nelítostných vrahů  
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Příběhy naděje 
jak najít inspiraci v každodenním životě 

Heather Morrisová ; z anglického originálu Stories of hope ... 

přeložila Eva Kadlecová 

 

Seznámení Laleho Sokolova a Heather Morrisové zcela změnilo 

život oběma z nich. Muži, který strávil několik let v Osvětimi jako 

tatér vězňů, dala autorka svou knihou hlas – a jeho ohromující 

příběh si našel miliony čtenářů po celém světě. Nyní můžete zjistit, 

jaká cesta k osudovému setkání vedla. Heather Morrisová dává 

nahlédnout do své spisovatelské kuchyně a ukazuje, že k tomu, aby 

zazněly velké příběhy, stačí pozoruhodně málo: naslouchat 

druhým.  

 

S láskou z Riviéry 
Jules Wake ; přeložila Klára Krasula 

 

Oblíbená autorka romancí z atraktivních destinací Jules Wake 

čtenářky tentokrát zavede na francouzskou Riviéru. Carrie učí ve 

škole a jedním z mála povyražení pro ni je kino se sestrou Angelou 

a pubertální neteří Jade. Když ji snoubenec Alan požádá o ruku, je 

potřeba zúčtovat s minulostí. Carrie před ním totiž tají, že je stále 

manželkou Richarda Maddoxe, z něhož se vyklubala filmová 

hvězda první velikosti. Rozvod ani jeden z nich dosud neměl 

potřebu řešit. Na Azurovém pobřeží se nyní nabízí jedinečná 

příležitost - Carrie se svými příbuznými míří na dovolenou do míst, 

kde Richard zrovna natáčí svůj budoucí trhák. Po letech odloučení 

dojde na setkání, které její život ovlivní zásadním způsobem. 

Carrie sama netuší, co chce. Co když si celou dobu jen něco 

nalhávala? Jisté je jen jedno - pobyt na Riviéře si musí užít na 

maximum.  

 

Sherlock Holmes 
2. díl Podpis čtyř. 

sir Arthur Conan Doyle ; z anglického originálu Sherlock Holmes - 

The sign of the four ... přeložila Irena Lněničková 

 

Převyprávění dalšího případu geniálního detektiva Sherlocka 

Holmese a doktora Watsona. Když je Sherlock Holmes požádán, 

aby prošetřil záhadný vzkaz, který obdržela Mary Morstanová, on 

ani Watson nečekají, že budou chyceni do desítky let staré 

pavučiny lží. Podaří se jim odhalit dávno pohřbený zločin a vyřešit 

záhadu čtyř podpisů?  

 

Bába Bedla 
2. díl Dívka na hřebeni. 

Markéta Pilátová 

 

Markéta Pilátová navazuje na knihu Bába Bedla, která byla 

zařazena do prestižního mezinárodního katalogu The White Ravens 

i do českého katalogu Nejlepší knihy dětem.  
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Hovory s TGM 
scénář k filmu s úvodním slovem autora 

Pavel Kosatík ; fotografie Alžběta Jungrová 

 

Krásný (a na můj vkus krátký) scénař k filmu. Krásně se čte a 

čtenáře vtáhně do děje. Krásný (a na můj vkus krátký) scénař k 

filmu. Krásně se čte a čtenáře vtáhně do děje. Krásný (a na můj 

vkus krátký) scénař k filmu. Krásně se čte a čtenáře vtáhně do děje. 

Krásný (a na můj vkus krátký) scénař k filmu. Krásně se čte a 

čtenáře vtáhně do děje. Krásný (a na můj vkus krátký) scénař k 

filmu. Krásně se čte a čtenáře vtáhně do děje  

 

Peppa na cestách 
z anglických originálů ... přeložila Petra Vichrová 

 

Dobrodružství oblíbené Peppy a její rodiny ve čtyřech příbězích. 

Peppa s rodinou míří na nezapomenutelný výlet. Nejdřív se vypraví 

do Londýna, kde si užijí návštěvu královského paláce nebo jízdu 

červeným dvoupatrovým autobusem. Ve druhé pohádce stihne 

Peppa obletět celý svět - hory, džungle, poušť nebo zmrzlé pláně. 

Kde se jí bude líbit nejvíc? Během třetí cesty navštíví rodinka 

Ameriku a prohlédne si mrakodrapy, Sochu svobody i Hollywood. 

A na závěr se Peppa podívá do Skotska.  

 

Psycho-Pass 
4. díl 

Soi Nacuo; Midori Gotó; Gen Urobuči; přel. Igor Cima 

 

Svět budoucnosti, kde duševní stav rozhoduje o vašem životě. Pod 

neustálým dohledem systému Sibyla má každý obyvatel svůj 

vlastní psycho-pass, hodnotu, která na základě stresu a dalších 

faktorů určuje index zločinnosti. Je pak na zaměstnancích Úřadu 

veřejné bezpečnosti, aby vykonali rozsudek, který nad 

potenciálními i skutečnými zločinci systém vynese.  

 

Psycho-Pass 
5. díl 

Midori Gotó; Soi Nacuo; Gen Urabuči; překlad Igor Cima 

 

Svět budoucnosti, kde duševní stav rozhoduje o vašem životě. Pod 

neustálým dohledem systému Sibyla má každý obyvatel svůj 

vlastní psycho-pass, hodnotu, která na základě stresu a dalších 

faktorů určuje index zločinnosti. Je pak na zaměstnancích Úřadu 

veřejné bezpečnosti, aby vykonali rozsudek, který nad 

potenciálními i skutečnými zločinci systém vynese.  
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Psycho-pass 
6. díl 

Midori Gotó; Soi Nocuro; Gen Urobuči; překl. Igor Cima 

 

Svět budoucnosti, kde duševní stav rozhoduje o vašem životě. Pod 

neustálým dohledem systému Sibyla má každý obyvatel svůj 

vlastní psycho-pass, hodnotu, která na základě stresu a dalších 

faktorů určuje index zločinnosti. Je pak na zaměstnancích Úřadu 

veřejné bezpečnosti, aby vykonali rozsudek, který nad 

potenciálními i skutečnými zločinci systém vynese.  

 

Deníček moderního fotra 
Pánbůh mi to oplatil na dětech. 2. díl 

Dominik Landsman ; ilustrovala Michaela Slezáková 

 

Pokračování nyní už kultovního Deníčku moderního fotra, v němž 

otec na mateřské dovolené odhaluje strasti rodičovství, o kterých se 

obvykle nahlas nemluví. Nemilosrdný a až brutálně upřímný humor 

je vlastní i druhému dílu, v němž se z miminka Čeňka stává velice 

neposedné dítě. „Dokud jen ležel na zádech a řval, nic mi 

nechybělo,“ vzpomíná teskně fotr. Čeněk už chodí (běhá), mluví 

(má jediné slovo na všechno) a především neunavitelně přemýšlí, 

čím by svého fotra konečně dostal do blázince.  

 

Falešný pohřeb 
humoristický román 

Magdalena Mintová 

 

Humoristický román přináší další peripetie rozmazlené Emy 

Studené, které se již podařilo „ulovit“ bohatého manžela a založit s 

ním rodinu. Její bezstarostné štěstí ale nemá dlouhého trvání. 

Uběhlo několik let od Emina úspěšného sňatku pro peníze. Ema se 

stále chystá prorazit ve světě literatury, ale na prvním místě je 

výchova jejího mistrovského díla - syna Adámka. Život v zlaté 

klícce vily Svíčkových jí kalí jen existence sexy švagra Filipa, 

přesto ji docela zaskočí, když problémová černá ovce rodiny 

záhadně skoná na Jamajce. Jenže když dorazí ze zahraničí urna s 

popelem, malý Adámek začne vídat strýčka, na Svíčkovic sídle se 

najednou dějí podivné věci a Ema tuší, že tady něco nehraje. Věci 

naberou rychlý spád a než se Ema naděje, musí se vyrovnávat s 

rozvodem, zvykat si na osamělý život ve vyhnanství malého domku 

a opět si obstarat svou vlastní obživu. Z Emy materialistky se 

traumatickou ztrátou hlavního přísunu peněz stává minimalistka a 

její život se najednou ubírá úplně jiným směrem.  

 

Francie autem 
autoři aktualizovaného vydání Rosemary Bailey, Fay Franklin, 

Robert Harneis, Nick Inman, Nick Rider, Tristan Rutherford, M. 

Astella Saw, Tamara Thiessen, Kathryn Tomasetti ; překlad Petra 

Šmídová 
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Zažijte autentickou Francii! 24 tras vás povede po málo 

frekventovaných cestách na kouzelná místa typická pro různé kouty 

země. S podrobnými mapami, jasnými pokyny a radami k provozu 

na silnici bezpečně dorazíte do cíle i bez mobilu. Naplánujte si 

výlety podle svého gusta! Ať už milujete turistiku, památky, umění, 

vinné sklepy, nebo toužíte po gurmánském zážitku, je tu pro vás 

řada tipů.  

 

Kavárna ve Vídni 
Falešné pozlátko. 2. díl 

Marie Lacrosse; přel. Rudolf Řežábek 

 

Vídeň, konec 19. století. Mladá Žofie z Werdenfelsu nastoupí na 

místo dvorní dámy císařovny Sisi. Prožívá z vnějšího pohledu 

fascinující, ale za kulisami nesmírně bigotní život u císařského 

dvora. A poté se také musí zúčastnit svatby své velké lásky 

Richarda s Amálií z Thurnu. Když se má i ona proti své vůle 

provdat za mnohem staršího šlechtice, uprchne z císařského dvora 

do kavárny svého nemocného strýce. Tam přebírá první úkoly 

spojené s pozicí provozní vedoucí.  

 

Krtek a malí pomocníci 
Jiří Žáček, Zdeněk Miler 

 

Kreslené příběhy pro nejmenší o oblíbeném Krtečkovi a jeho 

přátelích. Obrázky jsou doplněny krátkými básničkami a úkoly pro 

děti.  

 

Tajemství staré zahrady 
Monika Čechová Golasovská, Aneta Františka Holasová 

 

Malá Eliška a její rodiče získají od tety Alžběty velkou zahradu se 

vzrostlými stromy, záhony a starobylým skleníkem. Když se 

vypraví na první návštěvu pomůže jim kocour Marcipán objevit 

tetin deník. Společně pak podle starých receptů a nápadů odhalují 

tajemství, jak se o zahradu správně starat a jak využívat celé její 

bohatství – od semínek po voňavý šálek čaje na dobrou noc. Tato 

ilustrovaná kniha je volným pokračováním Bylinkáře.  

 

Glatz 
2. díl Země Pána Boha. 

Tomasz Duszyński ; z polského originálu Glatz. Kraj Pana Boga ... 

přeložil Michael Alexa 

 

Rok 1921. Nedaleko městečka Zieleniec se najde mrtvé tělo. Jde o 

Sabine Hunfeldovou, dceru známého dovozce doutníků, 

pohřešovanou od roku 1916. Případ přebírá kladská policie 

zastoupená Franzem Koschellou, šéfem nově založeného 

kriminálního oddělení. Koschella pracně odhaluje okolnosti dívčina 

zmizení.  
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Introvertka chodí na terapii 
3. díl 

Debbie Tung ; z anglického originálu Everything is OK přeložila 

Marie Těthalová 

 

Autobiografické komiksové vyprávění o životě s úzkostmi a 

depresí. Jaké to je, když chcete mít pod kontrolou každý okamžik 

svého života? Stále dokolečka vymýšlíte možné a nemožné 

scénáře, jejichž společným mottem je katastrofa? Když máte pocit, 

že jste na světě úplně sami? Debbie kreslí příběh o tom, proč je 

dobré myslet na své duševní zdraví a hledat lidi, kteří jí mohou 

pomoci. O terapii, o tom, že i když máte pocit, že deprese a úzkosti 

aka černý pes s vámi bude pořád a že se dokonce položí na váš 

hrob (pochopitelně po předčasné a katastrofické smrti), pořád je 

šance ho od sebe odehnat.  

 

Lumír včelaří. 
Medový slabikář 

Aneta Františka Holasová 

 

Medvěd Lumír, hlavní postava této dětské knihy, provází čtenáře 

celým včelařským rokem: od podletí až k medodobraní, kde včely 

berou vosk k stavbě svého díla, co je to propolis a k čemu slouží, 

jak funguje včelí společenství a kdo co v úle dělá.  

 

Řecké štěstí 
Kateřina Panou 

 

Autorka žije už déle než pětadvacet let v řeckém kraji Epirus, 

provdala se tam, založila rodinu a našla štěstí. Řecké štěstí. Zemi 

zná jako málokdo jiný, a protože tradiční Řecko, které ji kdysi 

okouzlilo, postupně mizí, rozhodla se o něm psát – o jeho zvycích, 

tradicích, historii i legendách, ale také třeba o jazykových 

záludnostech a úskalích života v cizí zemi.  

 

Udělěj to jako racek. Vy... se na to! 
jak jsem (téměř) přestala být milá 

Lea Blumenthalová ; překlad: Martin Richter 

 

Nesnášíte konflikty a je pro vás těžké s někým nesouhlasit či 

vyjádřit svůj názor? Nejspíš v hloubi duše jen toužíte být oblíbení a 

nechcete upadnout v nemilost. Všechno to vyhýbání se hádkám a 

nedostatek smířlivosti ale škodí zdraví, způsobuje poruchy spánku, 

bolesti hlavy a celkovou nevolnost  

 

Je čas jít spát 
Anita Bijsterboschová ; z holandského originálu Iedereen gaapt ... 

přeložila Jana van Luxemburg 

 

Je čas jít spát! Koťátko už je unavené. Všechna zvířátka zívají. 

Potichu, chrochtavě, pomalounku. A co děťátko, také se mu už 
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chce spinkat? Veselá a hravá knížka se zívacími okýnky je plná 

ospalých zvířátek...  

 

Persepolis 
Marjane Satrapiová ; z francouzských originálů Persepolis 1-4 ... 

přeložil ... Richard Podaný 

 

Persepolis je první íránský komiks všech dob… i když napsaný a 

nakreslený v Paříži. Marjane Satrapiová v něm popisuje svůj 

exotický život: popisuje dětství a dospívání v Íránu za dob islámské 

revoluce a za války s Irákem. A protože je to příběh paličaté, silné 

osobnosti, která si vždycky vede svoje, ale která žije v tuhém 

ideologickém režimu nesnášejícím odlišný názor, je to samozřejmě 

i příběh o rebelanství a o svobodě.  

 

Podivné procházky 
Prašina kroniky. 2. díl 

Ester Kuchynková, Kateřina Čupová, Vojtěch Matocha 

 

Komiksová série s novými příběhy, novými hrdiny a záhadami, 

vezme čtenáře a čtenářky do období před knižní trilogií. Péťa nemá 

moc kamarádů, zato hodně followerů. Na svém kanále se věnuje 

nejrůznějším záhadám i podfukům. Když narazí na průvodce po 

Prašině, na vlastní kůži pozná, kde končí smyšlenky a začíná 

pravda. A jak s tím souvisí odkaz vědmy Tamary Jemné...  

 

Příhody kostlivce Johana 
Triinu Laan ; ilustrace Marja-Liisa Plats ; z estonštiny a võruštiny 

přeložila Linda Dejdarová 

 

Zážitky vysloužilé anatomické kostry, která tráví svou zaslouženou 

penzi na venkově. Kostlivec Johan sloužil roky jako školní 

pomůcka. Teď jeho staré kosti dělají společnost dědovi a stařence v 

domku na venkově. Odhání strašidla a zloděje, hraje si s vnoučaty a 

naslouchá světu kolem sebe.  

 

Vodka 
historie, výroba, značky 

z německého originálu Wodka ... přeložila Alena Bezděková 

 

Vodka je naprostou jedničkou mezi destiláty, ať už čirými, nebo 

míchanými. Znalci nabízí jemné chuťové nuance bez ohledu na to, 

zda ji konzumuje s ledem, nebo bez něj. Tato kompaktní příručka 

vypráví vzrušující příběh oblíbeného průzračného alkoholu a 

objasňuje jeho výrobu. Obsáhlá část knihy popisuje více než 

šedesát nejvýznamnějších značek vodky z celé Evropy: od vodky 

ABSOLUT až po ŻUBRÓWKU. A to nejlepší na závěr: najdete 

zde i recepty na nejlepší míchané nápoje a koktejly s vodkou. Tak 

tedy: Skal! Na zdraví!  
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Ďáblova cesta 
4. díl 

Robert Bryndza ; z anglického originálu Devil's way ... přeložila 

Kateřina Elisová 

 

Vyšetřování zmizení malého chlapce zavede detektivní agenturu 

Kate Marshallové a Tristana Harpera na nečekanou cestu. 

Neopatrnost při každodenním ranním plavání přivede Kate 

Marshallovou až do nemocnice, kde potká Jean Julingsovou. Ta jí 

vypráví příběh, jak se před jedenácti lety během táboření na místě 

zvaném Ďáblova cesta ztratil její tříletý vnuk Charlie. Kate 

souhlasí, že se s Tristanem Harperem případu ujmou a pokusí se 

zjistit, co se tehdy mohlo stát. Když se Kateina a Tristanova 

detektivní agentura začne událostmi té osudné noci zabývat, zjistí, 

že Jean má problematickou minulost, a navíc jim neříká úplnou 

pravdu. Co se tehdy na Ďáblově cestě uprostřed vřesovišť a bažin 

stalo? Byl Charlie unesen? Nebo spadl do řeky, která mizí v 

Ďáblově rokli? Když Kate a Tristan zjistí, že sociální pracovnice, 

která se tehdy o Jean a její dceru Becky zajímala, byla nalezena 

brutálně zavražděná krátce poté, co Charlie zmizel, budou muset 

přehodnotit vše, co si do té doby o případu mysleli...  

 

Houslistka z Berlína 
3. díl 

Ronald H. Balson ; přeložil Jan Netolička 

 

Catherine Lockhartová a Liam Taggart dostanou pozvání na večeři 

do italské restaurace. Tetu jejího majitele a jejich dlouholetého 

přítele chce z farmy v toskánských kopcích vystěhovat velice 

vlivná korporace, která tvrdí, že má na pozemky vlastnická práva. 

Catherine s Liamem dostanou jediné vodítko v podobě rukou 

psaného německého životopisu, v němž se ukrývá dávno 

zapomenutý příběh…  

 

Kdo spí ve spíži 
Kristina Nesvedová ; ilustrovala A.F. Holasová 

 

Vítejte ve Spížce! V jedné chalupě stává ve spíži košík, ze kterého 

se prý občas něco záhadně ztratí. Okurka, pár jablíček, cibule… 

nebo třeba jeden brambor. Zčistajasna otevře v košíku oči a zjistí, 

že má čtyři krátké nožky, špičatá ouška a neposedný ocásek. Z 

brambory je Brambůrek. Živý, vystrašený a opuštěný. Naštěstí ale 

dlouho sám nezůstane. Brzy se seznámí s Jablenkou, Řepinem a 

dalšími obyvateli Spížky - skryté vesnice, o které nemají víkendoví 

návštěvníci chalupy, kluci Matouš a Štěpán, ani tušení.  
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Pouť k branám Orientu 
Nicolette Havlová 

 

Začínající poutnice se vydává přes dva tisíce kilometrů po svých z 

rodného Havířova vstříc daleké Asii. Jít si za svým snem může znít 

jako klišé – pokud to nevezmete doslova. Jednadvacetiletá 

Nicolette Havlová vyráží z domova jen s šesti kily na zádech a na 

vlastní pěst i nohy míří do tureckého Istanbulu. Pěší pouti dodává 

přesah uspořádáním dobročinné sbírky pro českou komunitu v 

rumunském Banátu, který se stává klíčovým milníkem cesty.  

 

Superkotě a komiksová škola 
2. díl Perspektivy 

napsal a ilustroval Dav Pilkey jako George Beard a Harold 

Hutchins ; digitální barva Jose Garibaldi ; z anglického originálu 

Cat kid comic club: Perspectives přeložila Veronika Sysalová 

 

Pokračování Peťulkovy komiksové školy. Jak dopadne druhý týden 

komiksové školy? Každá žába má co říct! Jenže spoustu času 

proflákají hádáním. Hlavně Milan s Natálií si jdou po krku. 

Zvládnou vyrobit nové komiksy a k tomu se udobřit? A podívat se 

třeba na věc i z jiné perspektivy? Totiž z perspektivy toho druhého? 

Ale nebojte - nečeká vás žádné poučování, jenom čistá zábava.  

 

Únik před Houdinim 
3. díl 

Kerri Maniscalco ; přeložila Jaroslava Kočová 

 

Střezte se půlnočních dohod... pokud si nedáte pozor, může vás 

tohle kouzelnické putovní představení stát život, nebo i duši...“ 

Audrey Rose Wadsworthová se se svým neúnavně rýpavým 

společníkem Thomasem Cresswellem nalodí na luxusní 

zaoceánskou loď RMS Etruria a vyplouvá do Ameriky, kde mají 

vyšetřovat další případ. Na lodi je čeká sedm nocí ve znamení 

cirkusové zábavy – zahrnujících též vystoupení mladého 

začínajícího varietního umělce, eskapisty.  

 

Boží příběhy, aneb, Biblické bizáry 
Pastoral Brothers - Jakub Helebrant, Karel Müller 

 

Věděli jste, že Noe si občas rád přihnul a vytuhnul tak, jak ho pán 

Bůh stvořil? Že Ónan vůbec neonanoval? Nebo že Hospodin 

dovolil satanovi, aby si z chudáka Jóba udělal rohožku? Jak vidno, 

pořádné bizáry nejsou jen výsadou moderní doby a internetu – 

Bible jich je plná. Všechny ty vraždy, čuňačiny a podivnosti ale 

mají i překvapivý přesah do současnosti. Poznejte je z různých úhlů 

a popřemýšlejte nad nimi s dvojicí nejpopulárnějších českých 

farářů!  
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Deník malého Minecrafťáka 
2. díl 

Cube Kid ; překlad: Marie Kala 

 

Pokračování deníku malého vesničana na cestě za kariérou, 

bojovníka ve světě Minecraftu.  

 

Deník malého Minecrafťáka 
3. díl 

Cube Kid ; překlad Barbora Antonová 

 

Deník jednoho obyčejného kluka v neobyčejném světě Minecraftu. 

Minusův trénink pokračuje. Po nedávném útoku mobů se celá 

vesnice rozhodla na jejich další nájezd připravit. A Minus dělá vše, 

aby byl jedním z pěti nejlepších ve škole, a stal se tak bojovníkem, 

po čemž touží z celého srdce. Herobrine to vidí ale úplně jinak. S 

pomocí svých přátel Alizée, Maxe, Émeraude i Řízka musí Minus 

čelit ještě větším překážkám, než jaké kdy poznal.  

 

Deník malého Minecrafťáka 
4. díl 

Cube Kid ; překlad: Marie Kala 

 

Minus už sice dávno není žádný zelenáč, má ale skutečně na to, aby 

se stal opravdovým bojovníkem? Minus zažívá těžké časy. Jeho 

vesnici ohrožuje nejhorší útok, jaký ji kdy potkal, a on sám musí 

čelit jednomu ze svých spolubojovníků. Navíc ho čeká nelehká 

zkouška s ruditem, o kterém vůbec nic neví. Naštěstí je tu ale Lola, 

která zná rudit víc než kdokoliv jiný. Podaří se Minusovi překonat 

všechny překážky a posunout se zase o kousek blíž svému snu?  

 

Deník malého Minecrafťáka 
5. díl 

Cube Kid ; překlad: Marie Kala 

 

Humorné deníkové zápisky Minuse, obyčejného dvanáctiletého 

kluka z vesnice Minecraftu, který se touží stát bojovníkem. Minus 

si svého nového postavení hvězdy vesnice dlouho neužije. 

Společně se svým týmem je totiž vyslán na dobrodružnou výpravu 

na sever, kam se ještě nikdy nikdo nevydal. Musí najít kováře, aby 

s jeho pomocí dokázal zachránit svou vesnici a všechny její 

obyvatele před dalším útokem mobů. Dokáže Minus, že už opravdu 

není žádný noob?  

 

Deník malého Minecrafťáka 
6. díl 

Cube Kid ; překlad Barbora Antonová 

 

Minuse ani Alizée ani ve snu nenapadlo, že by se na své cestě za 

Věčnou kovárnou mohli setkat se svými kamarády. I je totiž vyslal 

starosta na zvláštní misi... Jde tu totiž o čas. Zdá se, že Ten Bez Očí 
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shromažďuje velkou armádu a chystá rozhodující útok. Minus se 

mu společně se svými přáteli musí postavit a dokázat, že jsou 

skvělými bojovníky, na které se svět Minecraftu může spolehnout.  

 

Jana bude brzy sbírat lipový květ 
Miloš Doležal 

 

Sbírka je v jádru souborem nénií za odchodem nejbližšího člověka 

z tohoto světa. Verše Miloše Doležala vynikají koncizním tvarem, 

lapidárním výrazem, pracují s překvapivou asociativností, 

intertextualitou, nápovědou, zámlkou. Imaginace se tu odvíjí od 

nenadálého existenciálního zážitku. Zmar a beznaděj ze ztráty 

nejbližší jsou konfrontovány s mocností básnického slova. Kniha 

vychází k nedožitým pětapadesátým narozeninám Jany Frankové 

Doležalové (21.5.1967-18.6.2021).  

 

Máme doma alkoholika 
Barbora Houfová 

 

Pojďte se s lehkostí projít životem lidí, jejichž blízcí propadli 

závislosti na alkoholu. Že to nelze? Bez nadhledu a humoru to 

prostě nejde! Máme doma alkoholiky a chtě nechtě v tom jedeme s 

nimi. Milujeme je, ale jejich pití ovlivňuje naše bytí! O 

závislostech už toho bylo napsáno hodně, ale o pocitech a strastech 

těch, kdo s takovými lidmi žijí, už tolik ne. Zkuste proto teď, s 

jistým humorem, nahlédnout do života lidí, jejichž blízcí propadli 

závislosti na alkoholu. Že to nejde? Příběhy v této knize ukazují, že 

s nadhledem a trochou legrace lze zvládnout i alkoholismus v 

rodině.  

 

Tři muži na toulkách 
Jerome Klapka Jerome ; z anglického originálu Three men on the 

bummel přeložila Jindřiška Kaplanová-Staňková 

 

Humoristický román anglického autora je volným pokračováním 

jeho světoznámých Tří mužů ve člunu. Tentokrát autor doprovází 

trojici nerozlučných přátel na jejich cyklistických cestách po 

Německu a jeho pamětihodnostech. Jejich dobrodružství, žerty a 

vzájemné popichování potěší všechny vyznavače klasického 

humoru.  

 

Upeč si svou lásku z kvásku 
chléb s lepkem i bez lepku 

Gabriela Hradecká 

 

Tradičně i bezlepkově, vždy však s chutí. Bible kváskového pečení 

nejen pro začátečníky. Jste ve světě pečení noví a při zaslechnutí 

slova kvásek jen bezradně krčíte rameny? Zkušená pekařka 

Gabriela Hradecká vám ukáže, že úžasný chleba z kvásku dokážete 

snadno upéct i vy. Ve své jedinečné kuchařce vám prozradí, jak o 

kvásek pečovat, podělí se o prověřené recepty na různé typy pečiva 

a seznámí vás s vychytávkami, bez nichž se žádný správný pekař 
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neobejde. A to vše v klasické i bezlepkové verzi. Objevte s 

kváskovým pečení novou dimenzi chutí!  

 

Výměna 
dobře si rozmyslete, koho pustíte k sobě domů... 

Rebecca Fleet ; z anglického originálu The house swap ... přeložila 

Hana Dubovská 

 

Psychologický thriller, v němž talentovaná anglická autorka 

rozehrává v nové verzi oblíbený motiv změny bydliště, která ovšem 

přináší řadu nečekaných situací a zvratů. Caroline a Francis 

dostanou nabídku na krátkodobou výměnu bydlení. Rádi na týden 

opustí svůj městský byt, odpočinou si od běžných starostí a užijí si 

pobyt v honosném domě na předměstí Londýna. Jakmile se ubytují 

ve vile uprostřed zeleně, začnou na povrch znovu probublávat věci, 

které před časem málem zahubily jejich manželství. Caroline navíc 

začne v domě objevovat připomínky svého dřívějšího života a 

tajemství, na které se zoufale snaží zapomenout...  

 

Dobro v tobě 
Linda Olsson ; ze švédského originálu Det goda inom dig ... 

přeložila Jana Chmura-Svatošová 

 

Lékařka Marianne se přišla vyrovnat se svou pohnutou minulostí 

na pobřeží Nového Zélandu. Místní ji respektují, ale ve skutečnosti 

mezi ně nepatří. Její pečlivě vybudovanou bublinu zničehonic 

prolomí chlapec Ika, který se jednoho dne objeví na pláži. Vytváří 

se mezi nimi pouto přátelství, jímž prostupují Marianniny 

vzpomínky na dětství. Křehký, avšak místy syrový příběh plný 

strhujících obrazů vypráví o zranitelnosti dětské duše, potřebě 

přátelství i zodpovědnosti za své činy.  

 

Holky, neděste se puberty 
Lizzie Coxová ; ilustroval Damien Weighill ; z anglického 

originálu Girl talk přeložila Monika Kittová 

 

Vlasy by sis mohla mýt třikrát denně, na obličeji se ti dělají 

pupínky a rodina tě dohání k šílenství… Co se to, sakra, děje? 

Upřímně – nastal čas postavit se pravdě čelem a řadu věcí si nechat 

vysvětlit. Dospívání je jako jízda na divoké horské dráze, ale může 

být o dost klidnější, když víš, co máš čekat. Poradíme ti se vším, co 

potřebuješ vědět: výběrem podprsenky počínaje a objasněním, co 

se to s tvým tělem děje, konče. Uvidíš, že když budeš vědět, která 

bije, hodíš se do klidu a pubertu bez úhony přežiješ!  

 

Jak spolu rostliny mluví 
Helena Haraštová, Linh Dao 

 

Napadlo tě někdy, že rostliny, které nás obklopují v lese, v parku, 

na ulici a tak krásně nám umí zdobit byt, jsou pořádně upovídané? 

S naší knížkou se dozvíš, že i když rostliny nemluví lidskou řečí, 

umí si vzájemně vyprávět o tom, co zažily, varovat se, chlácholit 
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se, a dokonce si v případě nouze také pomáhají. Otevírací okénka 

na každé dvojstraně ti pomohou uvědomit si, jak spolu rostliny 

mluví beze slov. Díky této knize už se v rostlinné říši nikdy 

neztratíš!  

 

Mágyně 
2. díl 

Hannah Mathewsonová ; přeložila Petra Badalec 

 

Další díl fantasy série z Opačna - alternativní magické verze 

Londýna. Magický Londýn vzhůru nohama je rozdělený mezi šest 

různých frakcí. Každá má svůj specifický set kouzelných 

dovedností a nevychází spolu zrovna ideálně, mír drží jen na 

vlásku. Mágové však navíc mají vlastní problémy, které hrozí, že 

jejich frakci roztrhají na kusy zevnitř. Cassia Simsová, vnučka 

Nejvyššího Mága, by měla být mocnou kouzelnicí, ale nikdy magii 

tak úplně nepřišla na zoubek, a tak nesmí vstoupit do Společnosti 

mladých a nadaných Mágů. Zoufale touží ukázat, co v ní je, a tak je 

vlastně omylem zatažena do plánu svého bratra Ollivana, který se 

chce stát předsedou Společnosti. Cassia totiž narazí na past, kterou 

Ollivan nachystal pro své nepřátele: prokletou panenku, která 

pohltí veškerou magii, jež je na ni vržena. A náhodou ji spustí. 

Dokážou odcizení sourozenci Opačno zachránit, past zastavit a 

udržet příměří mezi frakcemi?  

 

Vrabčák 
Mary Doria Russellová ; z anglického originálu The sparrow ... 

přeložila Olga Engelthaler Neumanová 

 

Lidstvo konečně získalo důkaz života ve vesmíru. Zatímco 

diplomaté OSN vedou debaty o tom, jak zorganizovat misi na 

planetu Rakhat, odkud byl zachycen signál, řád jezuitů tam tajně 

vysílá vlastní osmičlennou vědeckou výpravu. Z té se však v roce 

2059 vrací pouze kněz Emilio - zohavený a psychicky na dně. Co 

se na Rakhatu událo? Kde je zbytek posádky? Zdá se, že jezuitská 

výprava objevila svět zpochybňující samotnou definici lidství  

 

Vraní oko 
Michaela Klevisová 

 

Detektivní román české autorky, ve kterém se kriminalista Josef 

Bergman vydává řešit případ vraždy v ptačí rezervaci. Vyšetřování 

zavede kriminalistu Josefa Bergmana do chatové osady u řeky na 

jižní Moravě, kde lišky dávají dobrou noc. V okolních mokřadech 

vzniká nová ptačí rezervace, kterou tam ovšem místní nechtějí. 

Lidé tak mají spoustu důvodů vzájemně se nenávidět. Bergman 

musí přijít na to, jak vražda podivínského ornitologa souvisí s 

nedávnou smrtí pražské profesorky. Pravdu znají snad jen ptáci, 

kteří nerušeně poletují nad hlavami obětí i podezřelých.  
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Mycelium 
5. díl Hlasy a hvězdy. 

Vilma Kadlečková 

 

Pátý díl románové sci-fi ságy z argenitového universa 27. století 

přivádí na scénu Hvězdovládce - novou hrozbu z vesmíru, proti níž 

bude třeba spojit síly...Sekta vyznavačů aurigiánské hereze je 

zničená, ale volání, vyslané do vesmíru, nezůstalo bez následků. 

Hvězdovládci se blíží. Představují hrozbu, proti které by se měli 

spojit i největší nepřátelé: telepat Aš-šád, velekněz z Rekeghu, 

Lodě, sgen z Fomalhiwy i nová pozemská Velekněžka Regentka. 

Jenže pro ty, kteří touží po moci, je těžké zapomenout na vlastní 

cíle. Ne každý překročí svůj stín. Dost se najde těch, kteří by si ve 

skutečnosti příchod Hvězdovládců přáli. A čím víc se o 

Hvězdovládcích mluví, tím víc se stávají realitou. Lucas netouží 

být všemocným hrdinou. Slyší Lodě, nabírá psychotronické síly a 

Klíč má na dosah... jenže snadné cesty, které se samy nabízejí, 

nikdy nebyly pro něj. Jak je jeho zvykem, míří právě na opačnou 

stranu: do mlhy a do tmy, přes přízračný most a skrz největší 

ponížení - protože právě to je správný směr. Tuší, co si ostatní ještě 

nepřiznali. Tady běžná řešení nestačí.  

 

Mycelium 
8.díl Program apokalypsy. 

Vilma Kadlečková 

 

Vyvrcholení nejobsáhlejší české sci-fi ságy. Intriky, psychotronika 

a krvavé oběti. Všechno míří právě sem. Tohle už je konec. Ve 

chvíli vrcholící Hvězdovlády se rozhoduje o budoucí podobě světa. 

Psychotronický program běží. Končí starý věk... a pro Zemi, která 

má ve svém civilizačním plánu apokalypsu, to nemusí být nic 

příjemného. Sgenové, Lodě a lidé bojují o to, aby svět 

naformátovali podle svého vkusu. A Lucas si také nárokuje svůj 

podíl. Přináší - a požaduje - oběti. V tuhle chvíli může získat 

všechno. A taky může všechno ztratit. Aš~šád může být jeho 

nejlepším spojencem v boji se Sgenem, nebo se stát jeho nejhorším 

nepřítelem. Prsty Chaosu se kdykoliv mohou natáhnout ze tmy. V 

osudí plném bílých míčků je jeden černý, který znamená smrt. 

Může to být vítězství. Nebo zkáza. Nebo naděje  

 

Mycelium 
4. díl Vidění. 

Vilma Kadlečková 

 

Když se jedna z össenských Lodí vynoří z R-A prostoru mrtvá, pro 

Össeany je to důvod ke smutečním obřadům – a pro Pozemšťany 

drama. Lidé, kteří v Lodi zůstali, mají být obětováni. Při össenské 

mši poteče krev; a těžko Össeany přesvědčit, aby to nedělali.  
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Mycelium 
6. díl Vrstva ticha. 

Vilma Kadlečková 

 

Touha ovládnout psychotroniku přivedla Lucase k Aš~šádovi. 

Složil slib, stal se jeho učedníkem, a tím se naprosto vydal do jeho 

rukou. Emocím, které od začátku byly mezi nimi dvěma, už se nedá 

uniknout. Jenže Lucase zároveň přitahuje most v mlhách: össenská 

cesta larhdökawöarů, po které kráčí celý svůj život a která ho vede 

úplně jinam, než kde se nachází racionální a logický systém 

fomalhiwské psychotroniky. Tam už Aš~šádova moc nesahá. Tam 

je temnota, astrální bytosti a Lodě. V druhotných myceliálních 

strukturách Odrodilé se probouzí život, kterého se Církev tak děsí. 

Pro Lucase je to výzva. A zároveň tajemství. Tady je jeho minulost.  

 

Mycelium 
7. díl Zakázané směry. 

Vilma Kadlečková 

 

Hvězdovláda se blíží. Psychotronika je na vzestupu. Zakázané 

směry jsou přístupné. Moc staré Církve Akkütlixovy slábne. Končí 

všechno, co bylo. Lodě míří k Zakázaným směrům. Staroslavná 

Tlix, planeta argenitu a Akkütlixe, nadále zůstává skrytá za 

obzorem, ale Lucas vidí obrovskou příležitost; a psychotronika mu 

dává možnost bleskově jí využít.  

 


